

回家，真好！～第4屆台灣北醫醫管之友協會新氣象



2012年邁入3月的第一天，台灣北醫醫管之友協會於北醫大Mr.J義法餐廳召開第4屆理監事會議並擬定年度計畫。

新任第4屆理監事們整合醫務管理學系產官學界賢達先進與北醫大醫療體系一校三院優秀師生夥伴們，在連任理事長羅聖科技何俊聰總經理與北醫大醫管系楊哲銘系主任暨理事的帶領下，期待帶領台灣北醫醫管之友協會邁向嶄新的里程碑，創造與累積北醫醫管之友們的代表作！

第4屆台灣北醫醫管之友協會將透過協會理監事們暨秘書處楊雅婷秘書長、王茹瑩副秘書長、杜思佳副秘書長、吳欣兩校友部副部長及陳雅文秘書等夥伴成員們的共同努力下，與北醫大校友中心徐仙中主任監事及醫管系趙玉珍系秘書鼎力協助與援，推動各項計畫及舉辦各式活動，首要任務即為建立及更新教職員生校友會員資料庫，協會平台將定期舉辦各屆系學會會長及研究生班代表聚餐活動、屆別相互聯誼聚會、校友回娘家暨會員大會及理監事暨秘書處會議等強化平台資訊傳遞與人才媒合，希冀逐步打造北醫醫管之友們的人脈存摺銀行，領存心富、財富與健康富。【圖：相信在何俊聰理事長（中）與楊哲銘系主任（右）的帶領下，醫管之友協會將有一番新氣象】



協會平台亦將持續與積極參與及鼓勵學生活動，包括：定期評選暨頒發優秀學生獎助學金、支持與補助獎勵醫管系學生會舉辦各項活動，協會平台亦將著手整合發布相關活動資訊，包括學生創業競賽、參訪交流活動及其他教育培訓計畫等，本年度預計於簡文山理事教授及周清雲監事的促成下，開設美術設計及電腦技能等相關課程，強化學生第二專長技能培訓，亦將由北醫大醫管系及台灣北醫醫管之友協會共同舉辦首屆「觀健文學獎徵文比賽」，鼓勵系上大學生及研究生們加強閱讀，重視寫作、獨立思辨及表達能力。

此外，協會平台今年起將積極整合校友資源，著力於產學合作暨資源整合計畫，本學期將由邱瑋璋管理系教授於大學部開設「服務業實習」課程作為整合計畫示範，由邱教授帶領師生校友們前進康聯預防醫學、壹電視、雄獅旅遊、亞都麗緻、嬌生藥廠及奧美廣告等標竿機構參訪交流並安排特別演講活動，未來將持續校正及擴大示範計畫，由學系與擁有企業的傑出校友們共同舉辦選秀暨單位實習活動，讓學生們除了學會「個案研究」方法外，更能深入產業，實地練習哈佛大學「身歷其境」學習方法，拒絕空泛想像，體會產業春江水暖鴨先知。



【圖：第四屆醫管之友協會理監事合影】

最後，協會平台乘著北醫大國際化的腳步，亦將著力國際化暨兩岸參訪交流暨課程培訓計畫，將持續邀請中國大陸地區及其他地區健康產業或醫事從業人員來台參訪交流或進行教育培訓，透過李顯章理事教授、黃國哲理事教授、溫信財教授及許怡欣理事教授等醫管系堅強師資及業師顧問等擘劃及推展國際化交流參訪、醫管顧問暨課程培訓等，打開大門，讓自己走出來，讓世界走進來。會議特別感謝莊志杰理事、虞希正理事、陳晏甄理事及李勝凱監事百忙中撥冗抽空蒞臨指導，美好夜晚歡聚共同擘劃未來，築夢踏實，如今晚繁星高掛夜空璀璨。（文 楊雅婷，第4屆台灣北醫醫管之友協會秘書處秘書長）